

**EQUITALIA SERVIZI - S.p.a.***Avviso di rettifica bando di gara d'appalto*

In considerazione delle rettifiche apportate ai paragrafi 3.5, 15.1 e 15.2 del Capitolato Tecnico e al Fac-simile "Offerta economica", come riportate sul profilo committente, al Bando di gara per l'affidamento di Servizi ICT (Gara EA11001 – CIG: 1106839070), pubblicato sulla GUUE del 22 febbraio 2011, n° S36 nonché sulla GURI, 5ª serie speciale, del 25 febbraio 2011, n° 24 alla pag. 94, si apportano alle sezioni sotto indicate le seguenti modifiche, fermo il resto:

**IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione****anziché:** Data **04/04/2011** Ora: **15:30****leggasi:** Data **28/04/2011** Ora: **15:30****IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte****anziché:** Data **07/04/2011** Ora: **10,30****leggasi:** Data **03/05/2011** Ora: **10,30****VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI**

In considerazione del differimento dei termini di presentazione dell'offerta, le informazioni ed i chiarimenti sugli atti di gara e sulle modalità di presentazione delle offerte potranno essere richiesti in lingua italiana, esclusivamente a mezzo fax o e-mail ai recapiti riportati alla sezione I.1), entro e non oltre il termine dell'**11/04/2011** entro le ore **16,00**. I chiarimenti sugli atti di gara verranno pubblicati sul profilo committente di cui alla sezione I.1).

Il Disciplinare di gara ed i relativi allegati (paragrafi 3.5, 15.1 e 15.2 del Capitolato Tecnico, Fac-simile "Offerta economica" e "Etichetta"), aggiornati sulla base delle rettifiche apportate, potranno essere acquisiti direttamente sul profilo committente, di cui alla sezione I.1).

Resta fermo quanto riportato nel punto VI.3) del Bando.

**VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO: 30/03/2011**

Il presidente:  
dott. Mario Picardi

